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Soustraction de nombres décimaux

Gus te propose deux petits problemes de soustraction de nhombre
décimaux

1) Depuis sa naissance, Margot a grandi de 9,8 centimétres.
Aujourd’hui, elle mesure 62 centimetres.
Combien Morgan mesurait elle a sa naissance ?

2) Pierre achéte un livre a 14,50 euros, un cahier a 4,50 euros et un
cartable a 25 euros. Il donne un billet de 50 euros a la caissiere.

Combien Pierre a-t-i1l dépensé ?

Combien la caissiéere va-t-elle lui rendre ?
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CORRECTION

Soustraction de nombres décimaux

1) 62-9.8=522cm

Margot mesurait 52,2 c¢m a la naissance

2) 14,50 + 4,50 + 25 = 44 euros

Pierre a dépensé 44 euros

50 — 44 = 6 euros

La caissiére va lul rendre 6 euros.
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